



Hatékony vezetés, vezetőfejlesztés II. képzés
A TÁMOP-2.5.3.A-13/1-2013-0025 projekt
„Tisztviselő I. képzés”
kompetenciafejlesztés képzési tematikája

Célcsoport: Helyi szervezetek képviselői, GEB és etikai bizottsági tagok és tagozatok tisztviselői, VIMFO, VÜTFŐ tisztviselői

A képzés célja:

Tréning-programunk összeállításánál figyelembe vettük, hogy a szakszervezeti, valamint más tisztviselők tevékenységében az egyik kiemelt feladatok ellátása. A szakszervezeti tisztviselők kiemelt feladata a szakszervezeti tagok számának növelése, az új tagok toborzása. A képzésen elő kívánjuk segíteni, hogy a tisztviselők fejlessék mások befolyásolásához az értő figyelem, az empátia gyakorlásához alapismereteiket.

A képzés az alábbi kompetenciák fejlesztésére fókuszál:

A képzés témaköre	A képzés eredményeképpen a résztvevő képes
Befolyásolás (4 óra)	<ul style="list-style-type: none"> - a tagtoborzást nehezítő tényezők megismerése - mi múlik a szakszervezeti tisztviselőn, mi külső körülményeken - hogyan befolyásoljuk a szervezet tagjait a belépéshez - a meggyőzéshez az érdeklődés fenntartására - másik fél felé hatásosan érvelni (logikai és érzelmi érvek)
Értő figyelem (4 óra)	<ul style="list-style-type: none"> - a környezetükben dolgozókkal a kommunikáció kezdeményezésére, fenntartására - a másik fél felé értő figyelem - a bizalom kiépítése, feltételei a kommunikációban

Szervezet specifikus tréningtematika és módszertan

- A képzésen résztvevők olyan praktikus ismereteket kapnak, amelyek eredményeképpen javul a szakszervezetben végzett munkájuk hatékonysága. A képzés során a sikeres és bevált jó gyakorlatait feltárjuk, megbeszéljük az alkalmazás feltételeit, és közkinccsé tesszük a jó megoldásokat.
- Gyakorlatok, szituációs játékok keretein belül a résztvevők kipróbálják a felvetett megoldásokat, a tapasztalatok alapján segítjük a személyes megoldások kidolgozását az egyéni személyiségjellemzők figyelembe vételével.

- Mivel a csoportokban eltérő lehet az összetétel, ezt figyelembe véve az adott csoport érdeklődése, saját problémái szerinti leginkább begyakorlandó megoldásokra koncentrálnunk.

Időtartam: A tréning időtartama: 1 nap, összesen 8 óra.

A képzésen résztvevők tanúsítványt kapnak, amely kiadásának feltétele a képzésen hiányzás nélküli részvétel.

A trénerek

Adorjáni Mária, a Komárom Megyei Ergonómiai Tanácsadó KKT ügyvezetője
Dr. Nemeskéri Gyula, az Ergofit Kft ügyvezető igazgatója

Budapest, 2015. január 23.

Dr. Nemeskéri Gyula
Ügyvezető